
В рамках уголовного дела обвиняемый перечислил в бюджет около 24 млн рублей в качестве возмещения ущерба

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении руководителя организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия обвиняемый, возглавляя организацию, основным видом деятельности которой является производство земляных работ, в мае 2015 года заключил муниципальный контракт с МУ «Городское управление капитального строительства» (г. Благовещенск) на выполнение строительно-монтажных работ по реконструкции канализационного коллектора от Северного жилого микрорайона до очистных сооружений. Одним из условий выполнения контракта являлось утепление труб ливневой канализации. Фактически данные работы не производились, в акты выполненных работ внесены недостоверные сведения. На основании этих документов подрядчик получил оплату в полном объеме, чем причинил ущерб муниципальному учреждению.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области.

Благодаря принятым следователем мерам обвиняемый полностью возместил причиненный ущерб в размере 23 млн 800 тыс. рублей.

Расследование обстоятельств совершенного преступления продолжается.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1840087>